我市金融生态环境持续向优

本报讯(记者 朱璐露)近段时间,市金融 生态建设办公室工作人员对临澧、汉寿、安 乡、津市等地开展金融生态建设工作督导时 发现,我市大部分区县(市)逐步加大司法力 度,严厉打击制裁恶意逃废金额债务的行为, 津市市、石门县、澧县、武陵区金融案件执结 率、结案率超过87%,为营造良好的金融生态 环境打下坚实基础。

近年来,我市金融生态领导机制日趋完 善,各区县(市)设立了金融生态建设办公室, 印发金融生态建设工作要点及考核办法,明 确各成员单位职责,做到工作方案落实。为 有效巩固金融创安成果,我市采取各种措施 强化金融安全区建设,重视金融风险控制,加

大不良贷款清收力度。截至2019年6月末, 汉寿县、津市市不良贷款余额分别比年初减 少2849万元、5070万元,不良贷款比年初下 降 0.67%、0.56%,实现了不良贷款余额、不良 贷款率的"双降"

同时,各区县(市)不断加强信用细胞创 建工作力度,加强社会信用体系与农村信 用体系建设。汉寿县信用乡镇、信用村(社 区)覆盖率达到70%以上,津市市贫困农户 建档立卡率达100%。为持续完善普惠金融 服务体系,我市不断加强普惠金融服务中 心、金融服务窗口、金融服务站建设力度, 推进金融扶贫服务站、助农取款服务站、农 村电商服务站融合共建。2018年6月,石门

县率先实现金融服务中心、金融服务窗口、 金融服务站三站融合贫困村全覆盖;截至 2019年6月末,汉寿县银行支付服务网点大 (小)额支付系统覆盖率达100%;助农取款 和湘金通服务村级行政区覆盖率达100%; 今年,武陵区新设金融服务便民点34个;津 市市建成金融扶贫服务站13个,实现贫困 村全覆盖。

为了给中小微企业提供全方位服务,我 市还搭建了政银企合作平台,召开银企洽谈 签约、项目对接会,开展行长对接服务中小企 业三年专项行动,加大金融产品创新力度,金 融生态建设成果运用力度日渐加大,全市金 融生态氛围持续向优。



近日,在常德市国资委机关工会的指导下,市城投集团举办"国庆秋韵 丝竹声香"小型音乐晚会。此次晚会分为《秋韵》《国庆》两个篇章,图 为市城投集团节目歌伴舞《清平乐》。 本报记者 朱璐露 通讯员 刘晶 摄

农发行常德分行审批最低价收购贷款 2.43 亿元

本报讯(记者 朱璐露 通讯员 罗先国 丛鹏飞)近日,澧县大堰垱镇干河村种粮大户 叶发森来到当地粮食收购点卖粮。"前几天跟 粮库预约好时间,今天天没亮就开始装车,早 上6点多就到了粮库,今年只种了60多亩,不 过质量不错。"叶发森说。"雇车拉粮,要花不 少钱,为什么不卖给上门收购的经纪人呢? 记者问。"政府启动托市收购后,一亩地能多 卖一百多块钱。只要有这个政策我们种粮才 有底。"叶发森一席话道出种粮户的心声。

农发行常德分行的工作人员告诉记 者,如果不启动托市收购,今年澧县的粮

食不超过1.12元一斤,别看相差只有几分 钱,但对于种粮大户来说,却是不小的数 字。托市收购托起的是市场信心,如果没 有托市政策,农民利益很可能得不到保 证。实际上,这几年粮食市场化收购的占 比在逐年增加,并占据主导地位,比政策 性托市收购的量大,之所以能有这样的局 面,归根结底是托市政策给民营收储企 业、加工企业吃了定心丸,使他们敢于大规 模购进粮食。

今年来,农发行常德分行对省市县三 级储备的计划及计划执行情况进行摸底,

了解动态及静态储备规模的信贷支持情 况;联合发文下达市级静态及调节储备计 划文件,解决储备计划到期问题。同时, 该行配合粮食部门及中储粮公司,现场查 验并审核上报澧县华鑫粮食购销有限公司 等38个委托收储库点,督促腾仓35万吨备 战夏粮收购:为17家客户成功开办网银. 提前搭建收购资金非现金结算平台,实现 收购资金非现金结算全覆盖;及时受理最 低价粮食收购贷款申请。截至8月末,该 行已审批最低价收购贷款 2.43 亿元,确保 收购资金"钱等粮"。

鼎城区将新增283台社保医保缴费机具

本报讯(记者 朱璐露 通讯员 万坤) 近段时间,常德农商银行鼎城支行在"党建 共创、金融普惠"大走访行动中,积极与鼎 城区税务局、医疗保障局、人社局对接,就 如何进一步做好乡镇医保和社保缴费服务 达成共识,将在鼎城区新增283台具备社

保、医保缴费功能的机具,以更好地服务

当地居民。

9月19日,鼎城区税务局、医疗保障局、 人社局相关负责人齐聚常德农商银行鼎城支 行,四方就如何进一步整合资源,完善乡镇医 保社保缴费流程、增加缴费机具并升级身份 证识别功能、开通微信公众号缴费和查询功 能等展开探讨和交流。针对3家单位提出的 建议和需求,常德农商银行相关参会人员表 示,将按时按质完成机具布放工作,同时在机 具功能和缴费渠道方面尽量满足客户需求, 增强可操作性和客户体验感。

常德市打击和处置非法集资工作办公室和市金融办发布非法集资典型案例

向佐军、叶小红集资诈骗案 沈凤香非法吸收公众存款案

2010年5月至2013年10月,向佐军 以叶小红(两人为夫妻关系)为法人代表 先后工商注册成立澧县英邦企业咨询有 限公司和澧县英邦投资担保有限公司。 2014年9月变更为澧县英邦非融资担保 有限公司,从事名为企业管理咨询服务、 投资咨询服务、证照办理、投资担保、经济 信息咨询服务、企业融资等业务。

为便于融资,给社会公众造成英邦公 司具有雄厚实力的假象,其间向佐军、叶 小红用其非法集资款项于2013年8月至 10月,以连锁加盟形式先后注册成立澧 县张公庙民间借贷登记服务有限公司、 涔南民间借贷登记服务有限公司、澧东 民间借贷登记服务有限公司、澧南民间 借贷登记服务有限公司、中武民间借贷

登记服务有限公司、大坪民间借贷登记 服务有限公司、大堰垱民间借贷登记服 务有限公司等乡村贷分支机构;于2014 年11月注册成立以刘三武为法人代表的 石门联赢天下商务信息有限公司;于 2015年10月出资参股湖南赢天下支付科 技有限公司(向佐军任该公司的法人代 表),并先后聘请沈凤香及钟蓉、马静、马 敏(另案处理)等人。

在未经有关部门批准的情况下,从 2010年5月至2016年4月,采取虚假宣 传、高息引诱等欺骗手段,通过网络P2P 平台和传统渠道以借款方式向社会公众 4485人非法集资吸收资金8.3亿元。在投 资收益与非法集资规模严重失衡的情况 下,向佐军、叶小红仍然采取欺骗手段向 社会公众借款,借新账还旧账,直至平台 关闭。经司法会计鉴定造成社会公众 1217人损失1.26亿元。

2018年2月1日,经澧县人民法院依 法审理,以犯集资诈骗罪判处向佐军有期 徒刑14年,并处罚金50万元,判处叶小红 有期徒刑13年,并处罚金45万元;以犯故 意吸收公众存款罪判处沈凤香有期徒刑2 年,缓刑2年,并处罚金5万元。



市金融系统

百余名青年参加主题团日活动

本报讯(记者 朱璐露 通讯 员 陈巍 罗聪)日前,人民银行常 德市青年联合会组织常德市金融 系统青年在丁玲纪念馆开展"我与 祖国共奋进——国旗下的演讲"特 别主题团日活动。全市金融系统 100余名青年参加本次活动。

本次活动邀请到工商银行常 德分行党委书记、行长黄堃讲授题 为"我们的征途是星辰大海——团 干工作经验交流"的主题微团

课。在"国旗下的演讲"环节,来 自不同银行的优秀青年代表,以 "我与祖国共奋进"为主题,结合 个人学习、工作经验,进行了爱国 主义演讲,展现了金融系统青年 的爱国主义情怀和昂扬精神风 貌。通过此次教育活动,全体青 年纷纷表示,要坚定信念,不忘初 心、牢记使命,立足岗位、履职奉 献,为祖国的繁荣发展奉献青春

常德农商银行

开展金融知识普及月活动

本报讯(记者 朱璐露 通讯 员 朱霞 曾微)近日,常德农商银 行辖内启明支行、府坪支行到市城 区武陵阁步行城开展"普及金融知 识,防范金融风险,共建小康社会" 主题宣传活动,安排志愿者为客户 普及金融知识,了解市民对金融产

为持续推动金融知识宣传教 育普及工作,常德农商银行于9月 积极开展了2019年"金融知识普 及月 金融知识进万家 争做理性 投资者 争做金融好网民"活动。 针对农民群众金融知识匮乏、自

我保护意识薄弱的实际情况,该 行精心设计并印发了"党建共创 金融普惠"金融知识读本 10 万 册。读本中对广大农民群众最关 心的"怎样预防套路贷""社保卡 缴费方式有哪些"等问题进行解 答,对当前在农村兴起的"以赠送 小礼品为由实施诈骗"等新型骗 局案例进行提示。该行还通过微 信公众号推出"百姓讲堂""金融 知识宣传月"等专题,聚焦"反洗 钱""防范非法集资""防范非法网 贷"等内容,提高金融消费者的风 险防范意识和能力。

工行常德分行

开展精准扶贫活动

本报讯(记者 朱璐露 通讯 员 周友林)近日,工行常德分行扶 贫小组一行来到该行扶贫点澧县 甘溪滩镇太青村,开展走访慰问, 实地解决贫困户困难。

甘溪滩镇太青村地处澧县西北 边陲,全村所辖面积19.72平方公 里,是澧县的贫困村之一。走访过 程中,扶贫小组实地了解帮扶对象

家庭情况,鼓励他们自强自立,因 地制宜,早日脱贫。今年,工商银 行常德分行积极投身扶贫攻坚工 作,已为该村送来7万元扶贫资金 支持该村进行产业发展。下半年, 该行计划投入3.8万元解决定点贫 困户住房问题。同时,该行还将落 实好贫困户"两不愁""三保障"工作 要求,增强贫困户的幸福感。

人保财险常德市分公司

扶贫帮困暖人心

本报讯(记者 朱璐露 通讯 员 沈海宏)近日,人保财险常德市 分公司扶贫小组一行来到西洞庭 管理区祝丰镇彭家洲村进行走访, 并代表公司向该村一次性捐赠15 万元。

彭家洲村是2019年市委、市政 府乡村振兴"四大示范片"重点建 设村,作为13家后盾单位之一的人 保财险常德市分公司,将围绕"强

化规划引领、培育优势产业、改善 人居环境、完善基础设施、推进乡 风文明和社会治理"的目标,积极 发挥保险助力扶贫经济社会保障 的功能,协助该村完善规划、总结 推介经验、切实扶贫解困、化解基 层矛盾。同时,该公司还将加强与 群众的联系和沟通,帮助群众解决 实际困难和问题,组织发动群众共 建美丽乡村。

太平人寿常德中支

理赔服务获好评

本报讯(记者 朱璐露 通讯 员 鲍亚)近日,客户覃女士将一面 "太平有爱,雪中送炭,理赔及时, 诚信服务"的锦旗送到太平人寿常 德中支,感谢太平人寿提供的保险 产品在关键时刻缓解了家庭的燃 眉之急。

2017年12月23日,覃女士及 家人在太平人寿常德中支购买了 太平超e保医疗保险。2018年7月 6日,覃女士的丈夫李先生咳嗽半

月,后经医院确诊为肺癌。覃女士 急忙向太平人寿常德中支客户经 理电话求助。客户经理知晓情况 后,立即上门了解客户病情,帮助 客户办理"秒赔"业务。仅3天时 间,客户便获得了23838.11元的赔 付。从第一次理赔至今,太平人寿 常德中支共向客户赔付10次,赔付 金额达90942.35元。太平人寿常德 中支快速高效的理赔服务获客户

阳光人寿常德中支

获综合评价A级

本报讯(记者 朱璐露 通讯 员 胡清群)10月9日,记者在阳光 人寿常德中支获悉,在人民银行常 德市中心支行2018年度金融机构 综合评价考核中,阳光人寿常德中 支以总分454分的好成绩被评定为 "A级"信用单位。

常德市金融机构综合评价由 人民银行常德市中心支行组织评 定,坚持定性与定量相结合、日常 管理与现场检查相结合的原则,对 金融经构各项业务合规性,包括综 合管理、金融稳定、金融统计、反洗 钱、金融科技等5个分项进行评 价,每项满分均为100分,五项分 值加总即为综合得分。连续两年

寿常德中支自成立以来,高度重视 合规管理工作,在抓业务管理的同 各项工作,认真制定合规培训计 划,严格履行各项合规义务,开展 各项合规宣传及培训,认真配合监 管单位,及时报送各类报告报表, 定期开展内审,查漏补缺,通过一 系列的措施,为公司业务发展保驾

评价为A的金融机构,人民银行常 德市中心支行不纳入下年度综合 执法检查抽查对象;评价为C和D 的金融机构,将采取诫勉谈话、执 法检查等方式进行督促。阳光人 时,认真做好反洗钱、防范非法集 资、扫黑除恶、保护消费者权益等 护航。